


 :الوضعية الادماجية 

 .مصابيح متماثلة ، تلفاز ، ثلاجة  ، و غسالة  4مروان و محمد يسكنان في نفس العمارة ، في كل بيت يوجد 

 .الجدول التالي يبين استطاعة أجهزة كل بيت 

 الغسالة ثلاجة تلفاز مصباح  

 75W 100W 120W 2700W الاستطاعة منزل مروان

محمد منزل   30W 80W 120W 500W الاستطاعة 

 جهزة في كل المنزل ؟للأستطاعة الكلية الاأحسب  -1

 . الواط ساعي و الكيلو واط ساعيبدقيقة    180أحسب الطاقة المستهلكة في كل المنزل خلال  -2

 .5DA الوحدة هو  الكيلو واط أشهر لكل منزل إذا علمت أن ثمن 3أحسب المبلغ الواجب دفعه خلال  -3

 في رأيك ماهو المنزل الإقتصادي و لماذا ؟ -4

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                       -2-انتهى                                                                الصفحة 

بالتوفيق للجميع                                                                                                          




